
Klasa VII – Matematyka – (06.04-08.04)


Tematy do zrealizowania:
1. Procenty w zadaniach tekstowych.
2. Obliczenia procentowe w zadaniach tekstowych.

Przepisz do zeszytu 2 przykłady zamieszczone poniżej, a następnie rozwiąż samodzielnie 2 zadania. 


PRZYKŁAD 1
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PRZYKŁAD 2
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ZADANIA DO ROZWIĄZANIA:
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Klasa VII – Fizyka – (06.04-08.04)

Tematy do zrealizowania: 
1. Pierwsza zasada dynamiki Newtona – bezwładność.
2. Druga zasada dynamiki Newtona.

https://www.youtube.com/watch?v=ItkC3FEpH_Q
https://www.youtube.com/watch?v=XKNBR4s4o_c

Obejrzyjcie te filmiki, a następnie na ich podstawie napiszcie w zeszycie:
- treść I zasady dynamiki Newtona
- treść II zasady dynamiki Newtona
- definicję bezwładności
- zadanie 1 z filmiku 1 (z rozwiązaniem)
- zadanie 1 z filmiku 2 (z rozwiązaniem)

[bookmark: _GoBack]

Uwaga! Ponieważ troszeczkę nazbierało się zadań, które zrobiliście przez ostatni miesiąc, więc proszę o przesłanie przez Messengera zdjęć wszystkich zadań w zeszytach. W ten sposób będę mogła ocenić Waszą pracę. Pozdrawiam. Życzę dużo zdrówka i mimo niecodziennej sytuacji spokojnych Świąt. Do zobaczenia. Mam nadzieję, że jak najszybciej. 


P.S. Gdyby linki nie chciały się otworzyć proszę je skopiować do paska adresowego. 
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Przyklad

A

Pani Ewa kupila w sklepie sukienkg, zakiet oraz kapelusz i zaplacila w sumie
384 z1. Kapelusz byt o 20% tanszy od sukienki, a zakiet o 40% drozszy od
sukienki. Ile kosztowala sukienka, ile zakiet, a ile kapelusz?

Rozwigzanie:
X — cena sukienki
0,8x — cena kapelusza

1,4x — cena zakietu

X+0,8x+1,4x =384

3,2x=384 |:3.2
x=120

0,8-120 =96

1,4-120=168

Cena kapelusza to 80% ceny sukienki.

Cena zakietu to 140% ceny sukienki.

Ukladamy réwnanie.

Rozwiazujemy rownanie.

Cena sukienki.

Obliczamy ceng kapelusza.

| Obliczamy cene zakietu.

Odp. Sukienka kosztowata 120 71, kapelusz 96 71, a zakiet 168 z1.
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Przykiad Y

a) lle wody nalezy dola¢ do 20 kilograméw solanki szescioprocentowej, aby
otrzymaé solanke czteroprocentowa?

20kg
Stary roztwor (- AN ‘ x — masa dolanej
slooxzzokg L1 ] wody (w kilogramach)
20kg x
e —t Masa soli w nowym

roztworze jest taka
sama jak w starym.

masa raztwen: 20+ kg ——————
204 x

Masa soli w nowym roztworze to 4%

0,06 - 20=0,04- (20+) |- 100 Saaey Hoviego rocORE

6:20=4-(20+x)
120 = 80 + 4x
4x =40
x=10

Odp. Nalezy dola¢ 10 kilograméw wody.

b) lle soli nalezy dosypa¢ do 2,3kg szeScioprocentowej solanki, aby otrzy-
mac¢ solanke o§mioprocentowa?

23k
- - dosypanej
riterr A i R ftr
56110 6%2 2,3 ke Soll v Kiogramach)
/J’{_\/_Z'%\L Masa soli w nowym
Nowy roztwér roztworze jest o x kilo-
masasolt (00623 +x)kg L] ] | gramowwieksza
masa roztworu: (x + 2,3) kg niz w starym.
X+23

Masa soli w nowym roztworze to 8%

0,06-2,3+x=0,08-(x+23) o e s

0,138+ X = 0,08x + 0,184
0,92x = 0,046
X =0,05

Odp. Nalezy dosypac 0,05 kg, czyli 5 dag soli.
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1. Dwaj sasiedzi, pan Jan i pan Kazimierz, hoduja golebie. Majg ich ra-
zem 47. Pan Jan ma o 12% gotebi mniej niz pan Kazimierz. Ile gotebi
ma kazdy z tych panéw?
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5. W Szkole Podstawowej Nr 14 uczy sie 930 uczniow. Liczba dziewczat
stanowi 86% liczby chtopcéw. Oblicz, ilu chtopcéw i ile dziewczat uczy
sie w tej szkole.




